

ERRATA

PROCESSO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO PARA ESTAGIÁRIOS EDITAL Nº 06/2021

Errata – Item 4. PRÉ – REQUISITOS

Onde se lê: 4.2 - Estar cursando a partir do 3º período da graduação, conforme o quadro de vagas.

Leia-se: 4.2 - Estar cursando a partir do 7º período da graduação, conforme o quadro de vagas.

Palmas - TO, 11 de agosto de 2021.

Jacimary de Carvalho Galindo
Assessoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas